Stanje sa 31.07.2021.

HanomeHe
Bbpoj cuctematmsoBaHUX pagHMX mecTta 159
BCC (7 ctenen) 32
BLUC (6 CreneH) 2
BKB (5 CteneH) 2
CCC (4 cTeneH) 53
KB (3 cTeneH) 30
OUW + kypc (2 CreneH) 13
OUW (1 creneH) 1
HK 26
YKynaH 6poj 3anocneHunx Ha HeogpeheHo 1 ogpeheHo 11
Bpeme
BCC (7 cTteneH) 24
BLUC (6 CteneH) 2
BKB (5 CteneH) 2
CCC (4 cTteneH) 41
KB (3 cTeneH) 20
OW + kypc (2 CreneH) 9
OUW (1 cteneH) 0
HK 13
Bpoj aHra>koBaHMX 1MLLA MO OCHOBY aHraXKoBama 29
YKynaH 6poj 3anocneHnx Ha HeoapeheHo Bpeme 3
KOjuMa je NpecTao pagHW O4HOC Yy TOKY NpeTxoaHe
roguHe
YKynaH 6poj HoBO3anocneHNx AnLa Ha HeoapeheHo K 3
oapeheHo Bpeme y NPeTXoAHo] roAnHM
MocTojun
YKynaH 6poj HoBO3anocieHUX ML Ha HeoapeheHo K 2 carnacHocT 3a
oapeheHo Bpeme y OKBUPY A03BO/bEHOT NPOLLEHTA 04, npujem
70% y Tekyhoj roanHm
YKynaH 6poj HoOBO3anoc/ieHUX ML Ha HeoapeheHo K 3

ofpeheHo Bpeme y U3Hag npoueHTa oa 70% y Tekyhoj
roAuHM




